

# 浙江：大学生若创业失败 10万以上贷款政府代偿80%

中新社北京2月17日电 (记者 庞无忌)正在建设共同富裕示范区的浙江对大学生创业提供优厚的政策支持。

中国国家发展和改革委员会17日就支持浙江省高质量发展建设共同富裕示范区推进情况举行发布会。浙江省人力资源和社会保障厅副厅长陈中在此间表示，大学生想创业，可贷款10万元(人民币，下同)到50万元，如果创业失败，

贷款10万元以下的由政府代偿，贷款10万元以上的部分，由政府代偿80%。

陈中指出，浙江省除了杭州市区，全面放开专科以上学历毕业生的落户限制，杭州的落户条件为本科以上学历。高校毕业生到浙江工作，可以享受2万元到40万元不等的的生活补贴或购房租房补贴。大学生从事家政、养老和现代农业创业，政府给予10万元的创业补贴，

大学生到这些领域工作，政府给予每人每年1万元的就业补贴，连续补贴3年。大学生到浙江实习的，各地提供生活补贴。对家庭困难的毕业生，发放每人3000元的求职创业补贴。

在对进城农民工、新就业形态劳动者等重点群体的就业帮扶方面，陈中表示，浙江是用工大省，省外务工人员有2300万，省外务工人员与本地户籍的

劳动者享受同等的就业创业服务和政策。另外，浙江还开发不讲技能、不讲学历、不讲年龄的爱心岗位，专门安置脱贫人口，保证其月薪4500元以上，去年全省有脱贫人口225万。

浙江平台经济比较发达，各种新就业形态快速发展。陈中指出，去年，浙江专门出台了维护新就业形态劳动者劳动保障权益的实施办法，主要是放开了灵活就

业人员在就业地参加企业职工基本养老保险、基本医疗保险的户籍限制，支持新就业形态劳动者单险种参加工伤保险。

据介绍，2021年，浙江省人均GDP达到11.3万元，城乡居民收入分别21年、37年居全国省区第一位。去年5月，中共中央、国务院印发了《关于支持浙江高质量发展建设共同富裕示范区的意见》。(完)

中新网

# 白宫称考虑制裁普京身边的人 俄美关系难转圜



资料图：当地时间2021年6月16日，俄罗斯总统普京和美国总统拜登在瑞士日内瓦一处名叫拉格兰奇的别墅会晤。

中新网2月17日电综合外媒17日报道，美国国务院发言人普莱斯说，尽管俄罗斯发表了关于从边境撤军的声明，但美国对围绕乌克兰局势的担忧丝毫未减。白宫发言人普萨基还表示，美

国正在考虑对俄总统普京身边的人实施多项制裁。

据报道，普莱斯就乌克兰局势表示，“我想非常清楚地表明，我们的担忧未丝毫减少。

事实上，鉴于我们还没有看到降级，我们的担忧继续增长……我们实际上正看到升级。”

普莱斯还称，在美国收到俄罗斯对其安全领域建议的答复后，美国国务卿布林肯和俄罗斯外长拉夫罗夫可能会再次沟通。

美国副总统哈里斯将在本周访问欧洲期间与北约秘书长斯托尔滕贝格、乌克兰总统泽连斯基和德国总理朔尔茨举行会谈。在慕尼黑安全会议上，哈里斯预计还

将发表演讲，谈及俄乌周边局势问题。

与此同时，围绕俄反对派纳瓦利内事件，白宫发言人普萨基表示，美国正在考虑对俄罗斯总统普京身边的人实施多项制裁。

据此前报道，随着俄乌关系持续紧张，双方在两国边境地区部署了大量军事人员和武器装备，俄方在靠近乌边境的白俄罗斯举行联合军演。对此，美国和北约多次表示，俄在此集结重兵，有“入侵”之势。

俄方则对此予以

否认，强调北约活动威胁俄边境安全。2月15日，俄罗斯总统普京再次表态称，俄罗斯并不希望发生战争。俄方还称，已从乌克兰边境撤出了部分军队，并对谈判持开放态度。

对此，美国总统拜登坚称，美方认为俄罗斯对乌克兰“入侵”的可能性仍然存在。美国政府高官16日还指，俄罗斯不仅没有撤军还增兵7000人。不过，路透社称，该匿名官员并未进一步说明或提供任何相关证据。(完)

中新网